Losungen zu den Aufgaben auf der Seite 120

Zinsen fur ein Jahr

1 20 2. a) Die Jahreszinsen betragen 60 €.
b) Das Kapital betragt 7500 €.
c) Der Zinssatz betragt 4 %.

3. Jahreszinsen | Zinssatz
a) 90,00 € 6<%
b) 72,00 € 5%
c) 291,00 € 6%
d) 278,60 € 3,5%
e) 328,80 € 8%

4. a) Er hat 76,00 € Zinsen bekommen.
b) Der Zinssatz betrug 4 %.
c) Er wirde 79,04 € Zinsen bekommen.

6. Der Stiftung mussen 250000 € zur Verfigung stehen.

7. Das Angebot (1) ist giinstiger [(1) 3575 € (2) 3650 €]

8. Pramiensparen: — abhéangig von Marktsituation
— fester monatlicher Betrag muss angespart werden
Kundigungsfrist: — Zeitraum zwischen Kiindigung und Beendigung des
Vertragsverhéltnisses
Kommunalanleihe: — Anleihe, die von Stadt oder Gemeinde vergeben wird
Festgeld (Termingeld): — kurz- bis mittelfristige Geldanlagen bei Kreditinstituten
Bundesschatzbrief: — festverzinsliche Wertpapiere des Bundes

- Zinssatz hangt von Laufzeit ab
Wertpapier: — Schriftstiick, in dem ein privates Recht verbrieft ist



